



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ 23

Ηράκλειο, 4-11-2024

Αρ. Πρωτ.: 20632

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4, 71305, Ηράκλειο
Πληροφορίες : Μαρία Χουρδάκη
Τηλ. Επικ. : 2810246401, 2810246400
Email : sym23-peira@sch.gr

Προς: Μέλη ΕΕΠ του κλ. ΠΕ23-Ψυχολόγοι των
Ε.Δ.Υ.-Σ.Δ.Ε.Υ., των Σ.Μ.Ε.Α.Ε., των
Σχολείων Γενικής και Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης, των ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. της Π.Δ.Ε.
Κρήτης και της Δυτ. Αττικής

Κοιν: Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας
Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής,
Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου,
Χανίων
ΠΔΕ Κρήτης
ΠΔΕ Αττικής
Περιφερειακή Επόπτρια Ποιότητας της
Εκπαίδευσης της Περιφερειακής
Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης

Θέμα: Πρόσκληση των ψυχολόγων Κρήτης και Δυτικής Αττικής σε επιμορφωτική συνάντηση

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων για το σχολικό έτος 2024-2025 της Συμβούλου Εκπαίδευσης Ψυχολόγων (ΠΕ23) Κρήτης & Δυτ. Αττικής, καθώς και των επιμορφωτικών αναγκών των ψυχολόγων προσκαλούνται οι ψυχολόγοι των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε), των ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., των Ε.Δ.Υ. - Σ.Δ.Ε.Υ. και των σχολικών μονάδων γενικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης και Δυτικής Αττικής σε επιμορφωτική συνάντηση την **Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024** και **ώρα 18.00-21.00** μέσω τηλεδιάσκεψης.

Στην συνάντηση εισηγήτρια θα είναι η **κα Έλενα Σκαρπίδου**, εκπαιδευτρια Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης, υπεύθυνη τομέα Εκπαίδευσης του Πολύχρωμου Σχολείου και **το θέμα το οποίο θα προσεγγίσει αφορά στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σε θέματα που αφορούν τις ΛΟΑΤΚΙ+ ταυτότητες στο σχολικό περιβάλλον**. Ενδεικτικά τα θέματα που θα συζητηθούν είναι τα εξής: Τι είναι η ετεροκανονικότητα και πώς αυτή επηρεάζει όχι μόνο τα ΛΟΑΤΚΙ+, αλλά όλα τα παιδιά, εισαγωγή στη ΛΟΑΤΚΙ+ Ορολογία, αντιμετώπιση των διακρίσεων και του εκφοβισμού, συμπεριληπτικό σχολείο.

Ο σύνδεσμος για την συνάντηση θα σας σταλεί στο email σας.

Η παρακολούθηση της συνάντησης είναι προαιρετική.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ψυχολόγων

Μαρία Χουρδάκη

Σύντομο βιογραφικό εισηγήτριας

Η Έλενα Σκαρπίδου είναι εκπαιδευτικός με πολύχρονη εμπειρία στο συντονισμό ομάδων εφήβων με θέμα τη Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση στο πλαίσιο των προγραμμάτων Αγωγής Υγείας. Επίσης, είναι εκπαιδύτρια σε ομάδες γονέων, επαγγελματιών της εκπαίδευσης και της ψυχικής υγείας, με εμπειρία στο σχεδιασμό εκπαιδευτικών βιωματικών εργαστηρίων σε θέματα που αφορούν τη Συμπεριληπτική-Ολοκληρωμένη Σεξουαλική Εκπαίδευση (ΣΟΣΕ), τις Έμφυλες Σχέσεις, τον ομο/τρανς/αμφι/ιντερφοβικό εκφοβισμό και την αναγνώριση των δικαιωμάτων των ΛΟΑΤΚΙ+ παιδιών, εφήβων και εκπαιδευτικών στο σχολείο. Έχει συμμετάσχει στις συγγραφικές ομάδες και στις εκπαιδεύσεις πολλών Ευρωπαϊκών έργων με σχετικές θεματικές, έχει συνεργαστεί με τον ΟΚΑΝΑ, τα παραρτήματα παιδικής προστασίας του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας, Περιφέρειας Αττικής – Ν.Π.Δ.Δ, είναι πιστοποιημένη επιμορφώτρια του ΕΚΔΔΑ και πιστοποιημένη εμπειρογνώμονας και εκπαιδύτρια του Συμβουλίου της Ευρώπης σε ΛΟΑΤΚΙ+ ζητήματα. Επίσης, είναι υπεύθυνη του Τομέα Εκπαίδευσης του Πολύχρωμου Σχολείου και ιδρυτικό μέλος της Intersex Greece και βασική συνεργάτιδα των Συνηρήσεων (Κέντρο Ψυχοθεραπείας και Εκπαίδευσης). Είναι κάτοχος και διαχειρίστρια του ιστότοπου <https://sexualeducation.gr/>